САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «УМНОЖЕНИЕ – 1».

	В а р и а н т  1.                                        С – 59.

Выполните  умножение:
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	В а р и а н т  2.                                          С – 59.

Выполните  умножение:


[image: image2.wmf](

)

(

)

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

×

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

-

=

-

-

=

×

-

2

1

3

21

10

  

)

        

11

5

5

2

4

  

)

      

8

7

7

4

  

)

1

,

0

9

,

6

  

)

       

5

7

,

4

  

)

       

3

8

,

2

  

)

е

д

г

в

б

а



	В а р и а н т  3.                                         С – 59.

Выполните  умножение:
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	В а р и а н т  4.                                        С – 59.

Выполните  умножение:
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САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «УМНОЖЕНИЕ – 2».

	В а р и а н т  1.                                           С – 60.

Найдите  значение  выражения:
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	В а р и а н т  2.                                           С – 60.

Найдите  значение  выражения:
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	В а р и а н т  3.                                          С – 60.

Найдите  значение  выражения:
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	В а р и а н т  4.                                        С – 60.

Найдите  значение  выражения:
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САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «УМНОЖЕНИЕ – 3».

	В а р и а н т  1.                                    С – 61.

Выполните  действия:
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	В а р и а н т  2.                                        С – 61.

Выполните  действия:
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	В а р и а н т  3.                                    С – 61.

Выполните  действия:
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	В а р и а н т  4.                                        С – 61.

Выполните  действия:
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САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «ДЕЛЕНИЕ – 1».

	В а р и а н т  1.                                        С – 62.

Выполните  деление:
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	В а р и а н т  2.                                     С – 62.

Выполнить  деление:
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	В а р и а н т  3.                                    С – 62.

Выполните  деление:
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	В а р и а н т  4.                                    С – 62

Выполните  деление:


[image: image16.wmf](

)

(

)

(

)

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

-

=

-

-

=

-

=

-

-

=

3

2

2

:

3

1

8

 

)

         

14

11

:

7

5

4

 

)

    

4

:

11

8

 

)

5

,

2

:

32

,

10

 

)

   

8

,

1

:

11,7

 

)

    

0,9

-

:

3,6

 

)

е

д

г

в

б

а




САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА  «ДЕЛЕНИЕ – 2».

	В а р и а н т  1.                                          С – 63.

Решите  уравнение:
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	В а р и а н т  2.                                         С – 63.

Решите  уравнение:
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	В а р и а н т  3.                                          С – 63.

Решите  уравнение:
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	В а р и а н т  4.                                     С – 63.

Решите  уравнение:
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САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «ДЕЛЕНИЕ – 3».

	В а р и а н т  1.                                          С – 64.

Найдите  значение  выражения:
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	В а р и а н т  2.                                          С – 64.

Найдите  значение  выражения:
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	В а р и а н т  3.                                        С – 64.

Найдите  значение  выражения:
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	В а р и а н т  4.                                          С – 64.

Найдите  значение  выражения:
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